

**Ředitelství silnic a dálnic Praha
Na Pankráci 546/56,
14000 Praha, Nusle**

V Jílovišti dne 17.2.2017

Věc: Žádost o stanovisko k navržené úpravě Ředitelstvím silnic a dálnic v souvislosti s D4 na zrušení nájezdové větve křižovatky směr Praha

Vážení,

Dovolujeme se na vás obrátit jako podnikatelé obce Jíloviště, kteří zde mají trvalé sídlo firmy anebo zde bydlí s následující žádostí:

Žádáme Vás tímto o vysvětlení k předložené situaci s navrženou úpravou stávajícího nájezdu na komunikaci I/4 (D4), viz příloha 1, která byla předložena zpracovateli projektové dokumentace rozvoje areálu hotelu Cinema Palace. Tento návrh nebyl s obcí Jíloviště konzultován. A obec samotná musela navrhnout a zahájit jednání v této věci. Navrhovaná změna by znamenala převedení veškeré tranzitní dopravy z okolních obcí (Dobřichovice, Všenory, Lety, Klíneček, Trnová, Líšnice, Čísovice) na místní komunikaci – ulice Pražská, tj. samotným centrem obce.

Domníváme se, že v dnešní době, kdy je všeobecná snaha vést tranzitní dopravu obchvaty mimo zastavěné části obce, je tento záměr krokem zpět a je v naprostém rozporu s požadavky na zlepšení životního prostředí z hlediska hygienických předpisů a bezpečnosti dopravy. Obec je již teď zatěžována nadměrným hlukem z provozu na komunikaci I/4 resp. Dálnici D4 a zvýšením intenzity tranzitní dopravy po páteřní komunikaci obce by mělo naprosto devastující vliv na život v obci a to nejen z hlediska zvýšení hladiny hluku, prašnosti a koncentrace výfukových zplodin, zvýšení intenzity provozu, ale také z hlediska bezpečnosti občanů Jíloviště, zvláště chodců a také motoristů, kteří vyjíždějí z přilehlých komunikací na ulici Pražskou.

Obec se vybudováním příčných retardérů při rekonstrukci komunikace v minulých letech snažila zlepšit bezpečnost pohybu chodců, zejména dětí, při přecházení komunikace, zklidnit dopravu v této převážně obytné části obce. Navrhované řešení není v souladu s platným územním plánem Jíloviště, který byl všemi dotčenými orgány státní správy připomínkován, tedy i příslušnými odbory dopravy a ŘSD v letech 2015 – 2016, tedy před jeho schválením v září 2016.

V případě zvýšené intenzity dopravy lze téměř s jistotou předpokládat zhoršení stávajícího stavu ve všech výše popsanych skutečnostech nad únosnou míru. Současně lze také předpokládat snížení tržní ceny přilehlých nemovitostí. Občané Jíloviště s touto navrhovanou úpravou v naprosté většině nesouhlasí. Odpověď očekáváme na adrese: Obec Jíloviště, Pražská 81, 252 02 Jíloviště, mail: obec@jiloviste.cz

